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ش گازي متوالي

س مسأله را حل

mlH

molH
=2

2

4  

 
س مسأله را حل

/

LH

gH
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2 2

1
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  : توجه كنيم

 
  : كنيم ي

اد مشترك در ه
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 . درست است
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/

/
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1 5

3 1 1
  

  صد جرمي

ليتـر    ميلي
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Ca(OH

mlH15   

ationgroup

از هـر دو مـاده

ك نـوع يكـاي ج
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H O
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

درص =
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/
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×
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1
1

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C H O12 ا) 22

   سي
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H O
g
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=
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2

2 5

27

×

ل هيدروكلريك
ليتر به يل ميلي

(aq)HCl C

molHCl m

HCl

→

×1

ش حل  جرم   
مح  جرم  
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11(يري شـكر  

درس كتاب  102 

 
   
  . مايع است  
 

صد جرمي صورت

/

gH O

m×
×

2

2
1

6 2 1 

(
× =

+
21 23 

چون محلول كه 
شده است از تبدي

(aq)CaCl

molCa(OH)

molHCl

+2
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جامع نوبت ا(ك 

  . د
پذ ، انحلال رسي

صفحة) 2(ودار 

 . مراجعه كنيد
.ي مراجعه كنيد
رسي آب حالت
 . مراجعه كنيد

را در رابطة درص

molC H OH
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2 5
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g
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23 127 
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/

H O

) LCa

mol

+

×

2

2

2
1
4

  . نيد
 . مراجعه كنيد

   ي
  . كنيد

م؛ رياضي و فيزيك

لال نوشته شود
در كتاب  100ة 

  ي
نمو و 102فحة 

درسي م كتاب  
درسي كتاب  10
در كتاب  106ة 
درسي م كتاب  1

زير ؛كنيم ميل 

H

C H OH
×

2 5 1
صد جرمي قرار مي

%= 46

، دقت كنيم ل مي
م برحسب ميلي

  :مسأله ل

a(OH)

lCa(OH)
2

2

رسي مراجعه كن
درسي  كتاب 1

درسي كتاب  10
درسي مراجعه ك  

سنجش دهم

ه محلول بايد حلا
صفحة) 1(دول 

درسي كتاب  101
بينديشيم صف  هم

104وم صفحة 
05ماييد صفحة 

صفحة) 2(دول 
107شيم صفحة 

 را به گرم تبديل

gC H O

molC H O
2 5
2 5

46
1
را در رابطة درصد

س مسأله را حل
هيدروكسيد هم
مه موازنه و حل

/ ml=18 75

 

در  كتاب 106ة 
07شيم صفحة 

07اشية صفحة 
ابكت 107حة 
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=
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× 
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
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
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1
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/ gH=3 5 25

م؛ رياضي و فيزيك

   درسي تاب 
C: يي H O2 6

C: ايي H6 14
ست كه داراي 

سأله را حل مو م
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− 63
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1
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سنجش دهم
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